

Global Report on Human Settlements 2007 - Errata

Page vi	Paragraph 2, line 3:	<p>“... 60 per cent of all urban residents in developing countries have been victims of crime.”</p> <p>Should read:</p> <p>“... 60 per cent of urban dwellers in developing and transitional countries have been victims of crime.”</p>
Page 8	Column 1, last para	<p>Current text should be replaced with “Article 2.1 of ICESCR deals with the progressive realization of these rights, and implies that governments are legally obliged, under international law, to take steps to improve living conditions.”</p>
Page 11	Column 2, para 1, lines 4-6	<p>“... 60 per cent of all urban residents have been victims of crime.”</p> <p>Should read:</p> <p>“... 60 per cent of urban dwellers in developing and transitional countries have been victims of crime.”</p>
Page 11	Text highlight in margin	<p>“60 per cent of all urban residents have been victims of crime”</p> <p>Should read:</p> <p>“... 60 per cent of urban dwellers in developing and transitional countries have been victims of crime.”</p>
Page 55		<p>“... it has been estimated that 60 per cent of all urban dwellers in developing countries have been crime victims”</p> <p>Should read:</p> <p>“... it has been estimated that 60 per cent of urban dwellers in developing and transitional countries have been crime victims”</p>
Page 124	Table 5.4, Last row of table	<p>“Harare (Zimbabwe)”</p> <p>Should read</p> <p>"Zimbabwe"</p>
Page 338	Duplicated rows at the start of the table:	<p>A total of 34 lines below line 7, i.e. “World” should be deleted</p>

Pages 342	8th column header:	“Physicians per 100,000” Should read: “Physicians per 1000”
Page 393	Correction to population of Beograd (Belgrade), Serbia and Montenegro	“25” Should read: “1,106”
Pages 404–406	6th column header:	“Open damp” Should read: “Open dump”